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Javaslat
a települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatás igényléséhez történő 

pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

A települési önkormányzatok által nyújtott szociális támogatások rendszere jelentősen átalakult 
2015. március  1-jétől.  A szociális  igazgatásról  és a szociális  ellátásokról  szóló 1993. évi III. 
törvény  (a  továbbiakban:  Szt.)  132.  §  (4)  bekezdés  g)  pontja  szerint  felhatalmazást  kap  a 
települési önkormányzat, hogy rendeletben szabályozza a települési támogatás keretében nyújtott 
ellátások  jogosultsági  feltételeit,  valamint  az  ellátások  megállapításának,  kifizetésének, 
folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályait. Ennek értelmében Salgótarján 
Megyei  Jogú Város  Önkormányzatának  Közgyűlése  megalkotta  a  szociális  ellátásokról  szóló 
6/2015. (II. 19.) önkormányzati rendeletét.

A  kötelező  ellátáson  (rendkívüli  települési  támogatás)  kívül  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Önkormányzata  a  lakhatáshoz  kapcsolódó  rendszeres  kiadások  viseléséhez,  valamint  a 
gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás nyújt.

A települési támogatás fedezete elsősorban az iparűzési adó bevétel.

Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. 
pontja  szerint  a  települési  önkormányzatok  rendkívüli  támogatást  kivételes  esetben,  pályázat 
útján  igényelhetnek  működőképességük  megőrzése  vagy  egyéb,  a  feladataik  ellátását 
veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében.

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter a költségvetési törvény fenti pontja alapján pá-
lyázati kiírást tett közzé a települési önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatására, azon 
belül az Szt. 45. §-a szerinti települési támogatások 2016. évi kifizetéséhez.
Támogatásra azok a települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek egy lakosra 
jutó adóerő-képessége nem haladja meg a 32 000 forintot. Salgótarján esetében ez az összeg 19 
889 Ft.

A települési  önkormányzatok rendkívüli  szociális  támogatására a pályázatot  a pályázati  kiírás 
alapján az év során legfeljebb egy alkalommal, 2016. július 15-éig nyújthatják be 2016. január 1. 
– 2016. december 31. közötti önkormányzati kifizetésekhez.

A támogatás formája vissza nem térítendő költségvetési támogatás, amely kizárólag a települési 
támogatások kifizetésére fordítható.

A pályázatot elektronikusan (az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a 
célra  kialakított  pályázati  felületen)  és  papír  alapon  is  (a  Kincstár  területileg  illetékes 
igazgatóságára,  két  eredeti  és  egy  másolati  példányban)  kell  benyújtani.  A  papír  alapú 
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dokumentáció Igazgatósághoz történő benyújtásának határideje az elektronikus rögzítés lezárását 
követő munkanap. 
A fenti határidők elmulasztása jogvesztő. A kizárólag papír alapon benyújtott pályázati adatlap 
érvénytelen. 

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell az alábbi dokumentumokat:
- az ebr42 önkormányzati  információs  rendszerben kitöltött  megfelelő pályázat  típusa szerinti 
Alapadatok,  Igénylő  Adatlap  és  Kiegészítő  Mellékletei  (kinyomtatva,  aláírva,  bélyegzővel 
ellátva),
- az önkormányzat szöveges kérelme,
- a pályázat benyújtásáról szóló közgyűlési határozat másolata.

Nem nyújtható be támogatási igény és nem részesülhet támogatásban az a pályázó, amely 
- 2015. és 2016. évi költségvetési rendeletének és 
- 2014. és 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletének és 
- települési támogatást szabályozó rendeletének 
a  pályázat  benyújtásakor  hatályos  állapota  a  Nemzeti  Jogszabálytár  Önkormányzati 
Rendelettárában nem szerepel.

A támogatás mértékét egyedi felülvizsgálat alapján az igényelt támogatás keretein belül a helyi 
önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter állapítja meg. A he-
lyi önkormányzatokért felelős miniszter a támogatási kérelmek elbírálására tárcaközi bizottságot 
hoz létre, amelybe a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős mi-
niszter két-két főt delegál. A támogatási kérelmekről a bíráló tárcaközi bizottság javaslata alapján 
a miniszterek döntenek 2016. augusztus 30-áig. A döntést megalapozó értékelési szempont annak 
vizsgálata, hogy az önkormányzatok rendeletében megállapított feltételek mennyiben tekinthető-
ek méltányolhatónak és az elismert segélyezési feladatokhoz a központi és saját források elégsé-
ges fedezetet nyújtanak-e.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a belügyminiszter és 
a  nemzetgazdasági  miniszter  által  a  Magyarország  2016.  évi  központi  költségvetéséről  szóló 
2015. évi C. törvény 3. melléklete III. 1. pontja szerinti települési önkormányzatok rendkívüli ön-
kormányzati támogatására, ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra történő pályázat 
benyújtását, 2016. január 1. – 2016. december 31. közötti települési támogatások önkormányzati 
kifizetéseihez.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázattal összefüggő jognyilatkozatok megtételé-
re.
Határidő: 2016. július 15.
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. június 13.
Fekete Zsolt
polgármester
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